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«Ρόμπα» έγινε ο πωλητής της Υγείας από τις διαμαρτυρίες Ελλήνων φοιτητών κι εργαζομένων
στο Λονδίνο

Την Κυριακή 16 Μαρτίου ο Ελληνικός Σύνδεσμος του Ιμπίριαλ Κόλετζ, στα πλαίσια μιας σειράς
εκδηλώσεων για την ανάδειξη της Ελληνικής Προεδρίας της ΕΕ στον τρέχον εξάμηνο, κάλεσε τον
υπουργό Υγείας της συγκυβέρνησης Άδωνι Γεωργιάδη, έτσι ώστε να μιλήσει για τις πολιτικές που έχουν
εφαρμοστεί για να ξεπεράσει η Ελλάδα την κρίση. Από αυτή τη σειρά εκδηλώσεων αλλά και από τα
χαρακτηριστικά του προέδρου του, Μιχάλη Ντιναλέξη μέλους της ΟΝΝΕΔ Μεγάλης Βρετανίας,
αναδεικνύεται και ο βαθύτατα αντιδραστικός χαρακτήρας του Συνδέσμου αυτού: εκδηλώσεις λατρείας
της επιχειρηματικοποίησης του πανεπιστημίου, ανάδειξη του ατομικού μονόδρομου και προβολή των
νεοφιλελεύθερων πολιτικών.

Κι ενώ ο Ελληνικός Σύνδεσμος είχε καλέσει τον υπουργό Υγείας για να πραγματοποιήσουν μία εκδήλωση
φιέστα λόγω του αιμοβόρου πρωτογενούς πλεονάσματος που πέτυχε η συγκυβέρνηση πάνω στα θρύψαλα
της κοινωνίας, η εξέλιξη ανέδειξε ότι οι πολιτικοί και η πολιτική αυτή δεν είναι πουθενά ευπρόσδεκτοι,
όπως έχει αποδειχθεί και σε άλλες περιπτώσεις στην Ευρώπη τα τελευταία χρόνια (Πάγκαλος Παρίσι,
Σημίτης Βερολίνο, Παπανδρέου Εδιμβούργο). Ο Έλληνες εργαζόμενοι και άνεργοι μαζί με τους φοιτητές
στο Λονδίνο έστειλαν το δυναμικό μήνυμά τους στον υπουργό, στον Ελληνικό σύνδεσμο και στην Ελλάδα:
ότι οι εμπνευστές και εκτελεστές των πολιτικών αυτών που σκοτώνουν και καταστρέφουν την κοινωνία
δεν θα βρουν πουθενά (όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην Ευρώπη) την ησυχία τους.
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Από την πρώτη στιγμή στην αίθουσα της εκδήλωσης οι Έλληνες γιατροί, εργαζόμενοι, φοιτητές και
άνεργοι έκαναν αισθητή την (πλειοψηφούσα παρά τα αντίθετα λεγόμενα των διοργανωτών) παρουσία
τους αποδοκιμάζοντας τον υπουργό και τις πολιτικές της συγκυβέρνησης και της τροϊκανής χούντας που
έχουν καταστρέψει, εκτός όλων των άλλων, και την υγεία. Μάλιστα ο εκνευρισμός του υπουργού
εκδηλώθηκε στο μέγιστο όταν δεν δίστασε να απωθήσει διαμαρτυρόμενο από το κοινό σε μία έντονη
λογομαχία. Η λύσσα και η αμηχανία του υπουργού για την αποτυχία της εκδήλωσης και της κατανόησης
ότι δεν είναι επιθυμητός πουθενά φάνηκε από την Δευτέρα κιόλας όταν πήρε σβάρνα όλα τα κανάλια και
προέβη σε απίστευτες δηλώσεις που αναδείκνυαν τον εκνευρισμό του. Εστίασε στο μίσος του για τους
κομμουνιστές και τους έδωσε εντολή να πάνε να σπουδάσουν μόνο στη Βόρειο Κορέα και στην Κούβα!



Οι δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ηνωμένου Βασιλείου έδωσαν μαζικά το ‘παρών’ στην εκδήλωση (μετά από την
διαμαρτυρία για την ΕΡΤ και για την δολοφονία του Παύλου Φύσσα στην πρεσβεία) στέλνοντας το δικό
τους στίγμα στις διαμαρτυρίες. Ήταν η πρώτη απόπειρα να «εορταστεί» η ελληνική προεδρία της ΕΕ στο
Λονδίνο με καλεσμένο τον υπουργό Υγείας αλλά αυτή απέτυχε παταγωδώς. Ο υπουργός νόμιζε πως ο
εορτασμός θα μπορούσε να τελεστεί ανενόχλητα. Όμως οι διαρκώς αυξανόμενοι οικονομικοί μετανάστες
από την Ελλάδα στο Ηνωμένο Βασίλειο έδωσαν την δυναμική τους απάντηση και καταδίκασαν την
πολιτική αυτή που τους διώχνει από τα σπίτια τους.
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